



Bharatsamman.com



Bharat samman



Bharat Samman



13 वर्ष निर्भीक पत्रकारिता के

अब 14 वें वर्ष की ओर

पाठकों/दर्शकों का असीम स्नेह

वर्ष-14 अंक-19

अम्बिकापुर, शनिवार, 27 अप्रैल 2024

कुल पृष्ठ-4 मूल्य-1.00 रु.

राहुल गांधी ने दूसरे चरण के मतदान के बाद कहा- पकड़ा दिया बस खाली लोटा-ये है मोदी की भारतीय चॉबू पार्टी!

देश में पहले और दूसरे चरण के मतदान के बाद कुल 190 सीटों पर मतदान संपन्न हो गया है। दूसरे चरण में 13 राज्यों की 88 सीटों पर मतदान हुआ। इसके बाद कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने लोटा दिखाते हुए एक तस्वीर साझा करते हुए सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर लिखा कि भर-भर कर जनता का पैसा लूटा और बदले में पकड़ा दिया बस खाली लोटा डूबे है मोदी की भारतीय चॉबू पार्टी!

प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ तीखा हमला करते हुए, कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने शुक्रवार को आरोप लगाया कि प्रधान

मंत्री आरक्षण और अन्य अधिकारों को छीनने के लिए संविधान को बदलना चाहते हैं। पिछड़े समुदाय, आदिवासी और दलित-राहुल गांधी ने कर्नाटक के बीजापुर में एक चुनावी रैली में कहा, 'संविधान अस्तित्व में आने से पहले, राजा और राजकुमारियां भारत पर शासन करते थे। हालांकि, अब पिछड़े समुदायों, आदिवासियों, दलितों के पास संविधान द्वारा दिए गए अधिकार और आरक्षण हैं। उन्होंने कहा, नरेंद्र मोदी संविधान को नष्ट करने की कोशिश करते हैं। उनके सांसदों ने खुले तौर पर कहा कि अगर वे चुनाव



जीतते हैं, तो वे संविधान बदल देंगे। कांग्रेस पार्टी और भारतीय गठबंधन संविधान को बचाने की कोशिश करते हैं। उन्होंने पीएम मोदी पर भी तंज कसते हुए कहा कि आजकल प्रधानमंत्री अपने भाषणों के दौरान काफी घबराए हुए नजर आते हैं और ऐसी संभावना है कि वह मंच पर आंसू बहा सकते हैं। केरल में वायनाड सीट बरकरार रखने के लिए लड़ रहे पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष ने यह भी आरोप लगाया कि पीएम मोदी ने पिछले दस वर्षों में गरीबों से पैसा छीन

लिया है। उन्होंने कहा, 'इन दिनों नरेंद्र मोदी अपने भाषणों के दौरान काफी घबराए हुए रहते हैं। हो सकता है कि कुछ दिनों में वह मंच पर आंसू बहा दें।' लोकसभा चुनाव 1 जून तक सात चरणों में हो रहा है और वोटों की गिनती 4 जून को होगी। दुनिया की सबसे बड़ी चुनावी प्रक्रिया, सात चरणों वाले लोकसभा चुनाव के लिए पहले चरण का मतदान 19 अप्रैल को हुआ था। चुनाव आयोग के अनुसार, मतदाता मतदान 62 प्रतिशत से अधिक दर्ज किया गया था। तीसरे चरण का चुनाव 7 मई को होगा।

महाराष्ट्र में पोलिंग बूथ में घुसकर युवक ने की तोड़फोड़, ईवीएम को कुल्हाड़ी से काटा, मचा हड़कंप

मुंबई। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के तहत आज (26 अप्रैल) महाराष्ट्र के विदर्भ और मराठवाड़ा क्षेत्र की 8 सीटों पर मतदान हुआ। विदर्भ क्षेत्र में बुलढाणा, अकोला, अमरावती, वर्धा और यवतमाल-वाशिम तथा मध्य मराठवाड़ा क्षेत्र में हिंगोली, नांदेड और परभणी सीट पर सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मतदान हुआ। इन 8 सीटों पर शाम 5 बजे तक 53.51 फीसदी मतदान दर्ज हुआ। अधिकारियों ने बताया कि राज्य की आठ सीटों पर 204 उम्मीदवार मैदान में थे और उनकी चुनावी किस्मत का फैसला करने के लिए कुल 16,589 मतदान केंद्र बनाये गए थे। सभी जगहों पर मतदान काफी हद तक शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हुआ। हालांकि नांदेड निर्वाचन क्षेत्र में एक युवक ने मतदान केंद्र (पोलिंग बूथ) पर तोड़फोड़ की।



वर्षीय युवक ने कथित तौर पर कुल्हाड़ी की बट से इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) में तोड़फोड़ की। पुलिस ने तुरंत आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। ईवीएम मशीन तोड़ने वाले आरोपी का नाम भैयासाहेब येडके बताया जा रहा है। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि नांदेड लोकसभा क्षेत्र के रामतीर्थ में शाम करीब चार बजे एक युवक ने मतदान के दौरान कथित तौर पर ईवीएम को लोहे की चीज से मारकर क्षतिग्रस्त कर दिया।

बताया जा रहा है कि आरोपी उच्च शिक्षा के बावजूद नौकरी नहीं मिलने से परेशान था। ग्रामीणों का कहना है कि इसी वजह से उसने ईवीएम मशीन तोड़ दी। आरोपी युवक आज दोपहर 3-56 बजे रामतीर्थ में एक स्कूल में बने मतदान केंद्र पर आया। वह शांति से मतदान के लिए कतार में खड़ा रहा और अपनी बारी आने पर ईवीएम के करीब गया। जब वह वोट डालने के लिए ईवीएम मशीन के सामने पहुंचा तो

अपनी पैंट की जेब से छोटी कुल्हाड़ी की बट निकाली और वीवीपैट मशीन और बैलेट मशीन पर वार करने लगा। इससे मतदान केंद्र पर अफरातफरी मच गई। हालांकि पोलिंग बूथ पर तैनात पुलिसकर्मियों ने उसे मौके से हिरासत में ले लिया।

ईवीएम टूटा लेकिन डेटा सुरक्षित

प्रारंभिक पूछताछ में उसने बताया कि वह सत्ता में किसान समर्थक और श्रमिक समर्थक सरकार चाहता है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। अधिकारियों ने बताया कि कुल्हाड़ी के हमले से ईवीएम मशीन टूट गई, लेकिन अंदर मौजूद डेटा पर कोई असर नहीं पड़ा। पोलिंग बूथ के अधिकारियों ने बताया कि मतदान का डेटा सुरक्षित है। इसलिए क्षतिग्रस्त ईवीएम के बदले दूसरी ईवीएम मशीन रखकर मतदान प्रक्रिया दोबारा शुरू की गई। इस दौरान पोलिंग बूथ पर पुलिस सुरक्षा भी बढ़ा दी गई।

मणिपुर में कद्दू में छिपाकर रखा गया 3.5 करोड़ रुपये का ड्रग्स जब्त

इम्फाल। असम राइफल्स और मणिपुर पुलिस ने कद्दू के अंदर छिपाकर रखी गई 3.5 करोड़ रुपये मूल्य की हेरोइन जब्त की, जिसके पड़ोसी देश म्यांमार से तस्करी कर लाए जाने का संदेह है। पुलिस ने कहा कि एक गुप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए, सुरक्षा बलों ने ज़िरीबाम में फिरजावल जिले के टिपाईमुख से दक्षिणी असम के कछार की ओर जा रहे एक पिकअप ट्रक को रोका और दो ड्रग तस्करों - अब्दुल मन्नाज मजूमदार और खलील उल्ला बारभुइया को गिरफ्तार किया। निरीक्षण करने पर, सुरक्षाकर्मियों को 30 साबुन के डिब्बों में 363.45 ग्राम हेरोइन मिली, जो अन्य सब्जियों के साथ पिकअप ट्रक में लदे कद्दू में छिपाई गई थी। आगे की कानूनी कार्रवाई के लिए हिरासत में लिए गए लोगों और जब्त किए गए नशीले पदार्थों को ज़िरीबाम थाने के हवाले कर दिया गया है।



वाट्सएप ने दी भारत छोड़ने की धमकी

नई दिल्ली। व्हाट्सएप चैट एंड-टू-एंड एन्क्रिप्टेड हैं जो अपने उपयोगकर्ताओं को सुरक्षित रखता है लेकिन मैसेजिंग ऐप ने चेतावनी दी है कि अगर उसे निकट भविष्य में चैट एन्क्रिप्शन को तोड़ने के लिए मजबूर किया गया तो वह भारत में अपनी सेवाएं बंद कर देगा। व्हाट्सएप ने इस सप्ताह दिल्ली उच्च न्यायालय को इसकी जानकारी दी, जहां उसे चैट, कॉल, वीडियो और अन्य चीजों के लिए अपने उपयोगकर्ताओं को अपने प्रशंसित एंड-टू-एंड एन्क्रिप्शन के पीछे सुरक्षित रखने के लिए एक बड़ी लड़ाई का सामना करना पड़ रहा है। मेटा के स्वामित्व वाले प्लेटफॉर्म ने तेजस करिया को नियुक्त किया है, जिन्होंने इस मामले पर कानूनों का पालन करने के बजाय एन्क्रिप्शन को तोड़ने और देश से बाहर निकलने की धमकी देने पर कंपनी की राय साझा की थी। उन्होंने यह भी उल्लेख किया कि व्हाट्सएप का उपयोग लाखों लोग करते हैं क्योंकि वे प्लेटफॉर्म द्वारा दी जाने वाली सुविधाओं से सुरक्षित महसूस करते हैं। दावा किया जाता है कि मैसेजिंग ऐप के देश में लगभग 400 मिलियन सक्रिय उपयोगकर्ता हैं, जहां आपके पास युपीआई भुगतान सुविधा भी है।



जालंधर में पठानकोट चौक के पास टैंकर ने 10 से 12 गाड़ियों को मारी टक्कर, कई लोग जख्मी

जालंधर। पठानकोट चौक के पास तेज रफतार एक बेकाबू ट्रक ने 10 से 12 गाड़ियों को टक्कर मार दी। इस हादसे में कई लोगों के जख्मी होने की खबर है। जिन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। हादसे में 8 कारों और 2 ऑटो सहित अन्य वाहन शामिल हैं। जानकारी के अनुसार पीएपी की तरफ से एक दूध का टैंकर आ रहा था। अचानक ड्राइवर ने टैंकर से अपना कंट्रोल खो दिया और टैंकर बेकाबू होकर सामने से आ रही गाड़ियों में टकरा गया। इस भीषण सड़क हादसे में 10 से 15 लोग जख्मी हो गए हैं। जिसमें से 3 की हालत नाजुक बताई जा रही है। वहीं एक ऑटो ड्राइवर की टांग टूटने की भी जानकारी सामने आई है। हादसे के बाद पठानकोट चौक पर लम्बा जाम लगा हुआ है। हादसे का शिकार हुआ गाड़ियों को हटाने की कोशिश की जा रही है।



आमजन, गरीब-मजदूरों पर होने वाले अत्याचार के विरुद्ध क्रांतिकारी पत्रकारिता का नाम है भारत सम्मान, जब शासन-सत्ता में बैठे ऐसे लोग जो पद-पावर के नशे में चूर होकर करते हैं अपने कर्तव्यपालन में चूक तो भारत सम्मान करता है उन्हें दुस्त...

2011 से भारत सम्मान आगे बढ़ रहा है और गिसाल कायम कर रहा है ईमानदार पत्रकारिता की..

भारत सम्मान दैनिक समाचार पत्र के साथ-साथ वेबसाइट - www.bharatsamman.com, फेसबुक पेज - [Bharat Samman](https://www.facebook.com/BharatSamman) व यूट्यूब - [Bharat Samman News](https://www.youtube.com/BharatSammanNews) के माध्यम से जनहित के खबरों को प्राथमिकता देते हैं। हमारा दावा है यदि आप पर जुल्म हुआ है, आप न्याय के लिए कर रहे हैं संघर्ष तो केवल एक ही नाम आपको याद होना चाहिए...

भारत सम्मान

इसी क्रांतिकारी मुहिम से निम्न जगहों पर जुड़ने के लिए सम्पर्क करें
छत्तीसगढ़, मध्यप्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, जम्मू-कश्मीर, राजस्थान, गुजरात, महाराष्ट्र, गोवा, उत्तर प्रदेश, उत्तराखण्ड, बिहार, बंगाल व देश के सभी राज्यों में ब्यूरो व संवाददाता बनने सम्पर्क कर सकते हैं।

इन पदों में होंगे नियुक्त...	नोट
1- राज्य ब्यूरो प्रमुख	1. केवल ईमानदार लोग ही सम्पर्क करें, पत्रकारिता के नाम पर वसूली करने अथवा ब्लैकमेल करने वालों से हमारा कोई वास्ता नहीं
2- राज्य अपराध ब्यूरो प्रमुख	2. यहाँ नौकरी नहीं दी जाती है, यदि हमारे संस्था के नाम का गलत इस्तेमाल करता है, तो हमारे द्वारा जारी नंबर पर शिकायत जरूर करें।
3- जिला ब्यूरो प्रमुख	
4- जिला अपराध ब्यूरो प्रमुख	
5- तहसील संवाददाता	
6- तहसील अपराध संवाददाता	
अपना फोटो लगा बायोडाटा हमारी ई-मेल आईडी bharatsammannews@gmail.com या व्हाट्सएप No. 09303890212 पर भेजें।	प्रसार/प्रबंध सम्पादक भारत सम्मान न्यूज नेटवर्क 094242 62547 09303890212

संपादकीय

प्रचार के लिए स्वतंत्र

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का अलीगढ़ में भाषण बांसवाड़ा का विस्तार है। ये दोनों भाषण एक दिन के अंतराल पर हैं। दोनों की पिच एक है। कांग्रेस पर हमले के बहाने, बहुसंख्यकों में उसके शासन का डर बैठाना। यह कहना कि 'उनकी गाड़ी कमाई से अर्जित संपत्तियां, यहां तक कि 'स्त्रीधन कहे जाने वाले महिलाओं गहने-मंगलसूत्र-तक माओवादी की तरह छीन लिये जाएंगे।' राष्ट्रीय संसाधन पर अल्पसंख्यकों, वे जो 'घुसपैठिए' हैं, वे 'जिनके ज्यादा बच्चे' हैं, का पहला हक होने' की वकालत की याद दिला कर बहुसंख्यकों में उनके प्रति हिंकारत पैदा कराना। प्रधानमंत्री अपने पक्ष में प्रचार के लिए स्वतंत्र हैं। पर वे कांग्रेसी मैनिफेस्टो या 2006 में तात्कालिक प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के भाषण को तोड़-मरोड़ कर पेश करने के लिए नहीं। वे भूल जाते हैं कि ऐसे भाषण विभाजनकारी कोटि में आते हैं। चुनाव में होने के बावजूद एक प्रधानमंत्री के रूप में इसकी उन्हें इजाजत नहीं है। कांग्रेस चुनाव आयोग से मिल कर उनके एवं पार्टी के विरुद्ध 17 शिकायतों की हैं। प्रधानमंत्री के भाषण से लगता है, कांग्रेस जैसे सत्ता में आ रही है। ऐसा पहले चरण के मतदान में गिरावट से उन्हें लगा है। हालांकि कम वोट भाजपा का निरस्तीकरण नहीं है। पर यह आरएसएस कार्यकर्ताओं के अनुत्साह को दर्शाता है। दूसरी बात, कांग्रेस ने अपने मैनिफेस्टो में मोदी-राज में बढ़ी आर्थिक विषमताओं के आलोक में एक आयोग बैठाने की बात की है। सरप्लस भूमि-वितरण की बात की है। इसमें गलत क्या है? स्वयं प्रधानमंत्री एवं उनकी पार्टी और अन्य सारे दल इस तरह के कार्यक्रमों के साथ आने का वादा करते हैं। मनमोहन सिंह ने 'देश के आर्थिक संसाधनों को हाशिए पर पड़े तमाम समुदायों को देने' की बात कही थी। यह प्रधानमंत्री भी जानते हैं कि देश के मुसलमान 'घुसपैठिए' नहीं हैं। वे भी अन्य के जैसे देश के नागरिक हैं, राष्ट्रवादी हैं। उनकी जनसांख्यिकी दर हिन्दू जितनी है। बेशक, लोगों के कल्याण और उनकी पहचान को जोड़ने पर राजनीतिक और चुनावी बहस हो सकती है, लेकिन मोदी के भाषण इस पर व्यापक संदेश भेजने के उनके स्वयं के प्रयासों के विरुद्ध हैं, जो लाभार्थियों में जाति-समुदाय के आधार पर भेदभाव नहीं करता। वे खुद भारत की विविधता एक 'बहुसंख्यकीय वसुंधरा' मानते हैं, लेकिन पूरे समुदाय को एक विरोधी के रूप में पेश करके, प्रधानमंत्री उस बहस को व्यापक करने की संभावनाओं को सिकोड़ देते हैं।

सीएम साय ने कहा- प्रदेश की 11 सीटों पर जीत रही है भाजपा, जनता का विश्वास खो चुकी है कांग्रेस

मस्तूरी क्षेत्र के चिल्हाटी गांव में ली भाजपा के पक्ष में चुनावी सभा

बिलासपुर। प्रदेश की सभी 11 सीटों पर भाजपा जीत रही है। कांग्रेस जनता का विश्वास खो चुकी है। कांग्रेस अपना घर नहीं संभाल पा रही है, उनकी पार्टी के लोग बीजेपी में शामिल हो रहे हैं। यह बात आज सीएम विष्णुदेव साय बिलासपुर लोकसभा के मस्तूरी क्षेत्र के चिल्हाटी गांव में कही।

सीएम विष्णुदेव साय भाजपा प्रत्याशी के पक्ष में प्रचार करते हुए लगातार प्रदेश का दौरा कर रहे हैं। शुक्रवार को सीएम साय मस्तूरी क्षेत्र के चिल्हाटी गांव में भाजपा प्रत्याशी तोखन साहू के पक्ष में प्रचार करने पहुंचे। आमसभा को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री साय ने राहुल गांधी के दौरे को लेकर तंज करते हुए कहा कि हम तो चाहते हैं, राहुल गांधी छत्तीसगढ़ में बार-बार आएँ, क्योंकि जहां भी वो जाते हैं, वहां कांग्रेस का बंटोधार हो जाता है। उन्होंने



कहा कि कांग्रेस जनता का विश्वास खो चुकी है, पिछले 5 साल में भी कांग्रेस ने जनता को

करने का प्रयास किया है, जिसकी वजह से जनता का विश्वास बीजेपी के प्रति बढ़ा है। सीएम साय ने आमसभा को संबोधित करते हुए कहा कि ये चुनाव कोई छोटा चुनाव नहीं है, यह नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का चुनाव है। पीएम मोदी 140 करोड़ जनता की सेवा कर रहे हैं। वे 18 घंटे काम कर रहे हैं और जनता की सेवा कर रहे हैं, 10 सालों में एक घंटे की छुट्टी नहीं ली है। पाकिस्तान की गीदड़ भपकी बंद हो गई, सर्जिकल स्ट्राइक के बाद पाकिस्तान भी कांप उठा है। सीएम साय ने कहा कि 7 मई को कमल छाप में वोट देकर जीतना है। छत्तीसगढ़ में कांग्रेस को खाता नहीं खोलने देना है। कांग्रेस ने 5 साल में कोई वादा पूरा नहीं किया और ठगने का काम किया। छत्तीसगढ़ को भ्रष्टाचार का गढ़ बना दिया।

एनटीपीसी लारा के बाहर ठेका मजदूर बैठे धरने पर

7 महीने से बकाया वेतन व बोनस की कर रहे मांग, कंपनी प्रबंधन पर सुनवाई नहीं करने का मठा आरोप



रायगढ़। पुसौर ब्लॉक के लारा एनटीपीसी प्लांट के बाहर शुक्रवार 26 अप्रैल से तकरीबन ढाई से तीन सौ मजदूर धरने पर बैठ गये हैं।

ये सभी ठेका कामगार हैं और पिछले करीब डेढ़ साल से एनटीपीसी लारा में ठेका कंपनी अमित इंटरप्राइजेज के अधीन काम करते आ रहे थे मगर इस बीच ठेका कंपनी का कांट्रैक्ट खत्म हो गया और 5-6 महीने

कंपनी अपना बोरिया बिस्तर बांध कर यहां से रवाना हो गयी। ऐसे में ठेका कंपनी के अधीन काम करने वाले मजदूरों की परेशानी बढ़ गयी है क्योंकि ठेका कंपनी द्वारा पिछले 7 महीने न तो मजदूरों को वेतन का भुगतान किया गया है और न ही बोनस की राशि प्रदान की गई है। इस स्थिति में मजदूरों के समक्ष आर्थिक संकट की स्थिति निर्मित हो गई है। प्रभावित मजदूर अपनी

समस्या लेकर कई मर्तबे एनटीपीसी लारा प्रबंधन के समक्ष भी जा चुके हैं मगर उनकी कोई सुनवाई नहीं हो रही है। ऐसे में सभी प्रभावित मजदूर अब सड़क पर उतर आये हैं और शुक्रवार से एनटीपीसी लारा प्लांट के बाहर धरने पर बैठ गये हैं। मजदूरों का कहना है कि जब तक उनके बकाया वेतन और बोनस का भुगतान नहीं किया जायेगा, वे धरना वापस नहीं लेंगे।

पीएससी घोटाले की सीबीआई जांच पर वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने जताया सुकून कहा- छत्तीसगढ़ के भाई-बहनों के साथ होगा न्याय

रायपुर। पीएससी घोटाले की सीबीआई जांच का नोटिफिकेशन जारी हो चुका है। प्रदेश सरकार के फैसले पर मोदी सरकार की मुहर लगने पर वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने सुकून जताया है। इसके साथ उन्होंने छत्तीसगढ़ के भाई-बहनों के साथ न्याय होने की बात कही। वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने अपने वीडियो संदेश में कहा कि छत्तीसगढ़ में भूपेश बघेल और कांग्रेस की सरकार के समय छत्तीसगढ़ के भाई-बहनों के लिए जो नौकरियां निकलती थी, पीएससी में उसके लिए मंडी सजाई जाती थी। इसके खिलाफ हमने सड़क की लड़ाई लड़ी थी, संघर्ष किया था। छत्तीसगढ़ के भाई-बहनों के साथ हम खड़े हुए थे। मंत्री चौधरी ने कहा कि हमारी सरकार ने सीबीआई जांच का फैसला लिया और मुझे बड़ा सुकून है कि केंद्र की मोदी सरकार ने उसे कल नोटिफाई कर दिया है। मुझे पूरा भरोसा है दूध का दूध और पानी का पानी होगा। छत्तीसगढ़ के भाई-बहनों के साथ न्याय होगा।



जिले में फिर सामने आई गौ वंश की हत्या की जघन्य वारदात

कांड में शामिल 7 आरोपी गिरफ्तार, भेजे गए जेल



कुड़ेकेला। जिले में एक बार फिर से गौ वंश की हत्या करते हुए उसका मीट खाने का सनसनीखेज मामला सामने आया है। इस मामले में पुलिस ने सम्बंधित सभी आरोपियों के खिलाफ विभिन्न धाराओं के तहत एफआईआर दर्ज कर सभी को गिरफ्तार कर लिया है। उल्लेखनीय है कि कुछ महीने के भीतर जिले में इस तरह की दूसरी बड़ी वारदात हुई है। रायगढ़ जिले के कापू थाना क्षेत्र अंतर्गत सुदूर ग्रामीण इलाके में हुई इस जघन्य कांड के बारे में रिपोर्टकर्ता ने अपनी शिकायत में बताया है कि ग्राम कदमढोडी थाना कापू का

रहने वाला हूं। प्रार्थी ने पुलिस को बताया कि बीते दिनांक 24 अप्रैल को रात्रि करीब 12-01 बजे मार्शल कुजूर, नोना कुजूर, जारसेल कुजूर, संतोष खेस, बबलू कुजूर, कार्तिक एक्का, संतराम मिंज सभी निवासी ग्राम कदमढोडी, गोहेसिलार ने नोना कुजूर के गाय को हाकते मारते पीटते हुए ले जाकर ग्राम कदमढोडी के एक खेत में गद्दा जंगल के पास मारकर काट के मांस को खा दिये है। इस संबंध में प्रार्थी के लिखित आवेदन पर से अपराध धारा छ.ग.कृषिक पशु परिरक्षण अधिनियम 2004 की धारा 4, 5, 10, 11 एवं पशु क्रूरता अधिनियम

2004 की धारा 11 का होना पाये जाने से अपराध कायम कर विवेचना में लिया गया है। इस पूरे घटनाक्रम के संबंध में आधिकारिक पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक वारदात में संलिप्त सभी 7 आरोपियों को पुलिस ने तत्काल गिरफ्तार कर लिया है। बताया जा रहा है कि आरोपी ने पैसों की आवश्यकता के कारण इस घटना को अंजाम दिया है। विदित है कि कुछ समय पहले धरमजयगढ़ थाना क्षेत्र अंतर्गत इसी तरह की घटना सामने आई थी। जिसमें शामिल सभी आरोपियों को जेल भेज दिया गया था।

अपना खुद का न्यूज पोर्टल बनवाएं

पूर्ण Registration के साथ

+91 9303890212



साय ने तमनार में कांग्रेस पर जमकर साधा निशाना

कहा- विरासत टैक्स के बहाने हमारे पूर्वजों की सम्पत्तियों को दूसरों को सौंपने की बात कह रही कांग्रेस

रायपुर/तमनार। मनमोहन सिंह जब प्रधानमंत्री थे, तब उन्होंने कहा था कि देश के संसाधनों पर पहला अधिकार मुस्लिम लोगों का है। अभी जो कांग्रेस का घोषणा पत्र तैयार हुआ है, उसमें वो विरासत टैक्स लेने का संकेत दे रही है। कांग्रेस की ऐसी खतरनाक भावनाओं से हम सबको सचेत रहना है, उसको करारा जवाब देना है। यह बात मुख्यमंत्री विष्णु देव साय रायगढ़ के तमनार में जनसभा को संबोधित करते हुए कही। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने कहा कि पहले राजीव गांधी और अब राहुल गांधी के सलाहकार सैम पित्रोदा के द्वारा बनाए गए घोषणा पत्र में हमारे पूर्वजों की सम्पत्तियों को विदेश में लागू नियम की तरह दूसरे लोगों में बांटने की साफ झलक मिल रही है। साय ने कहा कि संपत्ति बनाया हमारे पूर्वजों ने और कांग्रेस बांटेगी दूसरों को। हम बिल्कुल भी ऐसा होने नहीं देंगे। साय ने कहा कि कांग्रेस की सरकार में पाकिस्तानी हमारे सैनिकों को मारकर उनके शव के साथ खेलते थे। ये सब देखकर भी कांग्रेस की सरकार केवल शांति वार्ता करती थी, कोई ठोस कदम नहीं उठाती थी। लेकिन जब नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री बने उन्होंने एयर स्ट्राइक, सर्जिकल स्ट्राइक से पाकिस्तान की बोलती बंद कर दी, उनकी धमकी-चमकी बंद कर दी। ये है नया भारत। आज मोदी की वजह से पूरी दुनिया में भारत का डंका बज रहा है। इसलिए इस लोकसभा में चुनाव में मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाना है।

पीएससी मर्ती की सीबीआई जांच का वादा पूरा
मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछली कांग्रेस सरकार में प्रदेश में पीएससी घोटाला हुआ। जिसकी जांच भाजपा सरकार बनने



पर सीबीआई से कराने का वादा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किया था। उन्होंने कहा कि सरकार बनते ही हमने पीएससी घोटाले की जांच सीबीआई को सौंप दी थी और अब मोदी सरकार ने जांच की अनुमति भी दे दी है। अब हमारे बेटे-बेटियों के भविष्य के साथ खिलवाड़ करने नहीं बरखी जाएंगे, उसकी जगह जेल होगी।

घोटालेबाज थी भूपेश सरकार

कांग्रेस और भूपेश बघेल को घेरते हुए साय ने कहा कि कांग्रेस सरकार में 36 वादे में एक भी वादे ठीक से पूरे नहीं हुए। भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ अपराधगढ़ बन गया था, भ्रष्टाचार का गढ़ बन गया था। कांग्रेस ने शराब, कोयला, रेत, सरकारी जमीन, डीएमएफ की राशि सब में घोटाला किया। प्रदेश को लूट-लूट कर कंगाल बना दिया। नरवा गरवा घुरवा बारी में घोटाला करके गोबर का पैसा भी खा गए। तभी तो छत्तीसगढ़ की जनता ने 2023 में कांग्रेस को सरकार से आउट कर दिया।

कांग्रेस को जीरो पर करना है आउट

उन्होंने कहा कि भूपेश बघेल की सरकार ने युवाओं को जुआ का लत लगा दिया। महादेव सट्टा एप निर्बाध रूप से चले इसके लिए 508 करोड़ रुपए प्रोटेक्शन मनी लेने का आरोप उन पर लगा, एफआईआर भी दर्ज हुआ। जो छत्तीसगढ़ के लिए शर्म की बात है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस शासन में हुए घोटाले के आरोपी आज जेल की हवा खा रहे हैं। आज भी कई भ्रष्ट अधिकारी जेल गए हैं। ये सब उनके किये की सजा उनको मिल रही है। कांग्रेस को फिर से सबक सिखाना है। छत्तीसगढ़ से कांग्रेस को जीरो में आउट करना है।

12 लाख किसानों को दिया 2 साल का बोनस

मुख्यमंत्री ने कहा कि 4 महीने उनकी सरकार को हुए हैं। उनकी सरकार ने मोदी की गारंटी के बड़े-बड़े वादे पूरे किये हैं। शपथ लेने के दूसरे ही दिन 18 लाख प्रधानमंत्री आवास की स्वीकृति उन्होंने दी। 12 लाख किसानों को 2 साल का बकाया बोनस दिया। 21 क्विंटल प्रति एकड़ धान खरीद कर

3100 रुपए क्विंटल धान की कीमत दी। साय ने कहा कि न केवल समर्थन मूल्य के अंतर की राशि एकमुश्त उनकी सरकार ने किसानों के खाते में ट्रान्सफर किए वरन् महिला शक्ति के लिए लागू उनकी योजना महतारी वंदन योजना के दूसरे महीने की राशि भी उनके खातों में ट्रान्सफर कर दी है।

बंद नहीं होगी महतारी वंदन योजना

साय ने कहा कि कांग्रेस मुद्दाविहीन हो चुकी है इसलिए जनता को अलग-अलग मुद्दों पर भरमा रही है, तरह-तरह के षडयंत्र कर रही है। लेकिन मैं आप सभी को आश्वस्त करने आया हूँ कि हताश और निराश हो चुकी कांग्रेसियों के इस बहकावे में बिल्कुल मत आइये। जब तक छत्तीसगढ़ में हमारी सरकार है महतारी वंदन योजना भी बंद नहीं होगी। महिलाओं को निरंतर इसका लाभ मिलता रहेगा। हर महीने के पहले सप्ताह में राशि दे दी जाएगी।

आरक्षण खत्म करने का दे रहे ब्रम

सीएम साय ने कहा कि लोकसभा का चुनाव आया तो कांग्रेसी फिर से जनता को ठग रहे हैं। डबल इंजन की सरकार आदिवासियों का आरक्षण खत्म कर देगी ये ब्रम फैला रहे हैं। उन्होंने जनता को आश्वस्त किया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी और गृह मंत्री अमित शाह ने भी कहा है कि आरक्षण कभी भी खत्म नहीं होगा। कोई भी ताकत आरक्षण को खत्म नहीं कर सकती। उन्होंने कहा कि कांग्रेसियों के पास कोई मुद्दा नहीं बचा है तो अब वे आरक्षण खत्म होने का ब्रम फैला रहे हैं।

जनता को ठगने नया पैतरा आजमा रही कांग्रेस

विष्णु देव साय ने कहा कि कांग्रेसी जगह-जगह फार्म भरवा कर जनता को ठग रहे हैं कि उनकी सरकार बनी तो

महिलाओं को हर महीने 8 हजार और साल में एक लाख देगे। लेकिन ऐसा बिल्कुल भी नहीं होने वाला है। साय ने कहा कि प्रदेश की जनता ने पहले ही छत्तीसगढ़ की सत्ता भाजपा को सौंप दी है और केंद्र में कांग्रेस के आने की कोई संभावना ही नहीं है। ये सब जानते हुए भी कांग्रेसी जनता को ठगने का नया पैतरा ले कर आए हैं, जिसका जनता करारा जवाब देगी।

राधेश्याम राठिया का बताया अनुभव

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने कहा कि हमारे प्रत्याशी राधेश्याम राठिया को जनसेवा का लम्बा अनुभव है। उन्होंने सरपंच से लेकर जनपद अध्यक्ष, जिला पंचायत सदस्य, एसटी मोर्चा और किसान मोर्चा सब में काम किया। राधेश्याम राठिया को काम करने का लम्बा अनुभव है और वे मूठभाषी और कर्मठ हैं। उनको कमल छाप पर बटन दबाकर भारी मतों से जितकर लोकसभा भेजना है। ये आप सभी से आग्रह करने आया हूँ।

150 से अधिक कांग्रेसी हुए भाजपा में शामिल

जनसभा में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के समक्ष रायगढ़ क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेसी और पूर्व जिला पंचायत सदस्य अशोक अग्रवाल ने भाजपा प्रवेश किया। उनके साथ 150 से अधिक कांग्रेसियों ने भाजपा की सदस्यता ली और भाजपा प्रत्याशी को प्रचंड मतों से जिताने का संकल्प लिया। जनसभा में राज्यसभा सांसद देवेंद्र प्रताप सिंह, लोकसभा प्रत्याशी राधेश्याम राठिया, पूर्व विधायक विजय अग्रवाल, पूर्व मंत्री सत्यानंद राठिया, पूर्व विधायक सुनीति राठिया, गुरुपाल भल्ला, युवा मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष रवि भगत, अल्पसंख्यक मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष शकील मोहम्मद, सतीश बेहरा सहित अन्य पदाधिकारी और स्थानीय जनप्रतिनिधि भी उपस्थित थे।

भूपेश बघेल के बयान पर मंत्री केदार कश्यप का पलटवार

कहा- हार के बाद कांग्रेस नेता इलेक्शन कमीशन, ईवीएम पर लगाएंगे आरोप

रायपुर। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के बयान में नहीं जाने देने के आरोप को मंत्री केदार कश्यप ने अनर्गल करार दिया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस नेता हार के बाद इलेक्शन कमीशन, सुप्रीम कोर्ट, ईवीएम पर आरोप लगाएंगे। कांग्रेस की हार सुनिश्चित है। पब्लिक उन्हें सुनना भी पसंद नहीं करती।



वहीं मंगल सूत्र पर कांग्रेस नेता अलका लांबा के भाजपा पर आरोप लगाए जाने पर मंत्री केदार कश्यप ने जवाब दिया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस में निजी और व्यक्तिगत तौर पर प्रधानमंत्री पर आरोप लगाने की कोशिश

की है। किसी ने खून का प्यासा कहा, किसी ने सर फोड़ने की बात कही, कोई चौकीदार, चोर बताया है। यह उनकी मानसिकता है। उन्होंने कहा कि देश की जनता ने तय कर लिया है कि एक बार फिर से (भाजपा को) देश की

भोजराज नाग के 1 लाख 11 हजार वोटों से, राजनांदगांव में भाजपा प्रत्याशी संतोष पांडेय 2 लाख वोटों से और महासमुंद में भी बड़े अंतर से भाजपा की जीत होने जा रही है। कांग्रेस नेताओं का प्रदेश में आज से शुरू हो रहे हवाई दौरे पर मंत्री केदार कश्यप ने कहा कि पीसीसी चीफ दीपक बैज तो बस्तर के चुनाव से ही गायब थे। अब वे चेहरा दिखाने भले हवाई दौरा कर लें, लाभ नहीं होगा। पीसीसी का मतलब अब पार्टी ऑफ करप्शन एंड फ्राड बन गया है, इसके दीपक बैज मुखिया हैं। वो कुछ भी कर लें लाभ नहीं होगा।

अंबुजा अडानी सीमेंट संयंत्र में हदसा, माइंस में सिलेंडर भरने के दौरान हुआ ब्लास्ट

6 झुलसे, आनन-फानन में किया गया रायपुर रिफर

बलौदाबाजार। जिले में स्थित अंबुजा अडानी सीमेंट संयंत्र में शुक्रवार को माइंस में सिलेंडर भरने के दौरान ब्लास्ट हो गया। हादसे में 6 लोग झुलस गए हैं, जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घायलों में दो की स्थिति गंभीर है, जिन्हें प्राथमिक उपचार के बाद उनकी स्थिति को देखते हुए रायपुर रिफर किया गया है। वहीं बाकी चार का अंबुजा अडानी के हास्पिटल में इलाज चल रहा है। मामला कोतवाली थाना क्षेत्र का है। बताया जा रहा है कि नाइट्रोजन गैस भरते समय यह हादसा हुआ। वहीं घटना के संबंध में कोतवाली थाना प्रभारी से पूछा गया तो उन्होंने जानकारी नहीं होने की बात कही। बता दें कि कुछ माह पहले इसी तरह का हादसा हिरमी स्थित अल्ट्राटेक सीमेंट संयंत्र में हुआ था, जिसमें तीन लोगों के चिथड़े उड़ गए थे। इसके पहले भी अंबुजा अडानी सीमेंट संयंत्र में अनेक हादसे हो चुके हैं, जिसमें लोगों की जान भी जा चुकी है।



ब से बेरोजगारी और म से महंगाई के बम से भारत माता घायल: अलका लांबा

महिला कांग्रेस अध्यक्ष अलका लांबा का बीजेपी पर वार, कहा- कहीं भी भाजपा की लहर नहीं, 400 पार का दावा झूठा

रायपुर। महिला कांग्रेस की राष्ट्रीय अध्यक्ष अलका लांबा छत्तीसगढ़ के 3 दिवसीय दौरे पर हैं। आज राजधानी रायपुर के कांग्रेस मुख्यालय राजीव भवन में अलका लांबा ने प्रेसवार्ता को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने मतदाताओं से अपील करते हुए कहा कि आज देश में दूसरे चरण का चुनाव है। छत्तीसगढ़ की तीन लोकसभा सीटों पर मतदान हो रहा है। सभी घर से निकलकर वोट जरूर करें। साथ ही उन्होंने भाजपा पर जमकर निशाना साधा। अलका लांबा ने कहा, कहीं भी भाजपा की लहर नहीं है। 400 पार का दावा झूठ साबित होगा। इसके अलावा उन्होंने प्रधानमंत्री पर बम फेंकने का भी आरोप लगाया है। अलका लांबा ने कहा, लोगों की आजादी और हक बदलने की बात कर रहे हैं।

एक बम होता है, जिससे आतंकी हमले करते हैं और एक बम प्रधानमंत्री ने फेंका, जिससे 140 करोड़ जनता घायल बेटी है। ब से बेरोजगारी और म से महंगाई के बम से भारत माता घायल बेटी है। छत्तीसगढ़ दौरे को लेकर महिला कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि रायपुर, बिलासपुर, दुर्ग और कोरबा लोकसभा का दौरा है। लगभग 22 राज्यों में दौरा हुआ है। दक्षिण केरला में आज 20 की 20 सीटों पर वोट हो रहा है। गोवा, असम और गुवाहाटी की चुनाव के लिए प्रचार जारी है। कहीं भी भाजपा की लहर नहीं है। 400 पार का नारा सफल नहीं हो रहा है। पूरे देश में भाजपा की कोई लहर नहीं है। 400 पार का दावा झूठ साबित होगा। अलका लांबा ने कहा कि 10



साल अन्याय और तानाशाही का काल रहा। बंद कमरे में भाजपा ने घोषणा पत्र बनाया। कांग्रेस की घोषणा पत्र 10,000 किलोमीटर की यात्रा से निकली। महिला, किसान, युवा, मजदूर सबकी

सुनकर घोषणा पत्र तैयार किया गया है। राजस्थान में बीजेपी को भारी नुकसान हो रहा है। कांग्रेस 5 न्याय, 25 गारंटी पर चुनाव लड़ रही है। प्रधानमंत्री की हिम्मत नहीं कि इन मुद्दों पर बात कर सकें।

इसलिए झूठ से जनता को भ्रमित कर रहे। महिला कांग्रेस अध्यक्ष अलका लांबा ने कहा, इंडिया एलायंस मजबूती के साथ मुद्दों को लेकर आगे बढ़ रही है। 180 से 200 सीटों तक भाजपा को रोकने में हम कामयाब हो जाएंगे। भाजपा और आरएसएस की हिम्मत नहीं हो रही की वह चुनाव लड़ें। किसानों के आंदोलन और देश में बेरोजगारी पर अलका लांबा ने कहा, किसान आज भी आंदोलन कर रहे हैं। किसान घायल हैं और न्याय मांग रहे हैं। बेरोजगारी ने आज 45 साल के रिकॉर्ड तोड़ दिए। अग्निवीर योजना को लेकर उन्होंने कहा कि कफन में शहीद दफन होता था, परिजनों को पेंशन मिलता था। अग्निवीर योजना की ठेके पर भर्ती की जाती थी।

पंजाब से एक युवा भर्ती हुआ, सोने पर गोली खाई पर नाम के आगे शहीद नहीं लिखा गया, क्योंकि अग्निवीर योजना में ठेके में भर्ती किया गया था। निजी बैंक में शव लाया जाता है और पैसा परिजनों से मांगा जाता है। इसलिए कांग्रेस सरकार बनने के बाद अग्निवीर योजनाको भंग किया जाएगा। धार्मिक भाषणों के जरिए वोट मांगने को लेकर अलका लांबा ने कहा, धर्म के आधार पर प्रधानमंत्री वोट मांग रहे हैं। 370 के नाम पर वोट मांगा जा रहा है। यह चुनाव राष्ट्र का चुनाव है, क्षेत्रीय मुद्दों पर राज्य के चुनाव हुए हैं। यह देश को बचाने का चुनाव है। सत्ता में आए या ना आए कांग्रेस आंदोलन करते रहेगी। कांग्रेस बाबासाहेब के संविधान को आरएसएस के संविधान से बदलने नहीं देगी।

छत्तीसगढ़ की तीन लोकसभा सीटों पर हुई बंपर वोटिंग

पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, पूर्व गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, संतोष पांडेय सहित दिग्गजों के भाग्य इवीएम में लॉक शाम 5 बजे तक 72.13 फीसदी हुआ मतदान की खबर, राजनांदगांव, महासमुंद, कांकेर में वोट डालने मारी उत्साह



तीन लोकसभा क्षेत्रों में मतदाताओं की संख्या	
कुल मतदाता-	52,84,938
पुरुष मतदाता-	26,05,350
महिला मतदाता-	26,79,528
थर्ड जेंडर-	60
18 से 19 आयु वर्ग के मतदाता-	1,62,624

105 और 100 वर्षीय वृद्धा ने डाला वोट, मतदान करने हैदराबाद से धमतरी पहुंचा शख्स

रायपुर। देश के 13 राज्यों की 88 सीटों पर शुक्रवार को दूसरे चरण का मतदान हुआ। इसमें से छत्तीसगढ़ की तीन लोकसभा सीट कांकेर, महासमुंद और राजनांदगांव में भी मतदान हुआ। तीनों लोकसभा सीटों में कुल 24 विधानसभा क्षेत्र शामिल हैं। प्रत्याशियों की बात करें तो राजनांदगांव लोकसभा से 15, महासमुंद लोकसभा से 17 और कांकेर लोकसभा से 9 प्रत्याशी मैदान में हैं। निर्वाचन आयोग ने शाम 5 बजे तक का मतदान प्रतिशत जारी कर दिया है। इसके मुताबिक 72.13 प्रतिशत मतदान हुआ है। निर्वाचन आयोग की ओर से जारी आंकड़ों के अनुसार कांकेर में 73.50, महासमुंद में 71.13 और राजनांदगांव में 71.87 प्रतिशत मतदान हुआ है। महासमुंद लोकसभा के बिन्दानवागढ़ विधानसभा में सबसे ज्यादा 78.84 प्रतिशत

मतदान हुआ है। वही सबसे कम मतदान महासमुंद विधानसभा में 64.90 प्रतिशत हुआ है। राजनांदगांव लोकसभा, महासमुंद और कांकेर के क्षेत्रों के मतदान केंद्रों में सुबह 7 से शाम 6 बजे तक मतदान का समय निर्धारित था। इसके साथ ही कुछ मतदान केंद्रों में वोटिंग समय कम की गई है। जिसमें कांकेर लोकसभा क्षेत्र के कांकेर, भानुप्रतापपुर, केशकाल और अंतागढ़ विधानसभा क्षेत्र में सुबह 7 से दोपहर 3 बजे तक मतदान का समय था। राजनांदगांव लोकसभा क्षेत्र के मोहला मानपुर विधानसभा क्षेत्र में सुबह 7 बजे से दोपहर 3 बजे तक मतदान का समय था। महासमुंद लोकसभा क्षेत्र के बिन्दानवागढ़ विधानसभा क्षेत्र के 9 मतदान केंद्रों में सुबह 7 से दोपहर 3 बजे तक मतदान हुआ।

छत्तीसगढ़ की तीन लोकसभा सीट कांकेर, महासमुंद और राजनांदगांव में आज सुबह 7 बजे से मतदान जारी है। बड़ी संख्या में मतदाता मतदान केंद्र पहुंचकर मतदान कर रहे हैं। इसी कड़ी में 105 और 100 वर्षीय दो वृद्धा ने लोकतंत्र के इस महापर्व में मतदान कर देश के प्रति अपना कर्तव्य निभाया। इसके अलावा एक व्यक्ति मतदान करने के लिए हैदराबाद से धमतरी पहुंचा। दरअसल, बसना विधानसभा के पोलिंग बूथ में ग्राम जम्हर के मतदाता 105 वर्षीय सुरजाबाई निर्मलकर और देवभोग की 100 साल की जानकी बाई सिन्हा ने मतदान किया है। वहीं सूर्यप्रकाश हिंदुजा नाम का एक व्यक्ति हैदराबाद में आईटी कंपनी में काम करता है। वह आज अपने गृह ग्राम धमतरी पहुंचा और मतदान किया। इस दौरान सूर्यप्रकाश ने कहा कि नागरिक होने का फर्ज निभाने आया हूँ। एक-एक मतदान की कीमत सरकार बनाने में महत्वपूर्ण होती है। लोकतंत्र के इस पर्व में मैं भाग लेने यहां आया हूँ।



कहीं हल्दी तो कहीं मेहंदी वाले हाथों में लगी लोकतंत्र की स्याही

रायपुर। छत्तीसगढ़ में दूसरे चरण की तीन लोकसभा सीट कांकेर, महासमुंद और राजनांदगांव में शुक्रवार को वोटिंग हुई। चुनाव को लेकर मतदाताओं में जबरदस्त उत्साह दिखा। तीनों लोकसभा क्षेत्रों में 1 बजे तक 53.09 प्रतिशत मतदान हुआ है। लोकतंत्र के इस पर्व में लोग बड़बुद कर हिस्सा ले रहे हैं। लोकसभा के अलग-अलग क्षेत्रों में नव विवाहित जोड़े, शादी के बीच हल्दी लगाए दूल्हा तो कहीं दुल्हन मतदान केंद्रों में मतदान करने पहुंचे। वहीं महासमुंद में एक युवक ने अपने बारात में जाने वाले बारातियों के लिए अनोखी शर्त रखी है। बारातियों से कहा गया है 'जो करेगा मतदान वही बारात जाएगा'.

पहले मतदान फिर निकलेगी बारात

महासमुंद जिले के दुल्हा ने ठाना है कि पहले इवीएम मशीन का बटन दबाना फिर दुल्हन को लाना है। साथ ही बारातियों के लिए भी शर्त रखी गई है। मतदान कर चुके मतदाता परिजन ही दूल्हा के बाराती बनेंगे।

नव विवाहित जोड़े ने डाला वोट

कबीरधाम जिले के सहसपुर लोहारा विकासखण्ड के ओडियाकला मतदान केंद्र में नव विवाहित दूल्हा-दुल्हन ने मतदान किया। इसके साथ ही मतदान केंद्र में लगे सेल्फी पॉइंट में रामेश्वर मरकाम ने अपनी दुल्हन के साथ सेल्फी भी ली।

दूल्हे ने किया मतदान

महासमुंद लोक सभा के बसना विधान सभा क्षेत्र के पिथौरा ब्लॉक के बलदीडिह में शादी के मंडप से निकलकर दूल्हे के मतदान किया।

शादी से पहले दो बहनों ने डाला वोट

कांकेर जिले के भानुप्रतापपुर के अंदरूनी ग्राम चवेलामें मताधिकार के महत्व को दो बहनों ने समझकर वोट डालने मतदान केंद्र पहुंचीं। दोनों बहनों कु. हेमलता यादव और कु. युगलकिशोरी ने हल्दी लगी हुई साड़ी पहनकर वोट डालने पहुंच गईं। उन्होंने बताया कि पहले वोट करेंगे, उसके बाद शादी की रस्में निभाएंगे।

दुल्हन ने बरात आने से पहले किया मतदान

बालोद जिले के ग्राम महामाया में दुल्हन ने बरात आने से पहले मतदान किया। दुल्हन का नाम सुलक्षणा सहारे, पिता बलिहार सहारे है।

मतदान केंद्र कामता में नव विवाहित जोड़े ने किया मतदान

बालोद जिलेके डौंडीलोहारा विकासखण्ड के मतदान केंद्र कामता में नेमेश ठाकुर ने अपनी नव विवाहिता पत्नी खुशबू ठाकुर के साथ मतदान केंद्र में उपस्थित होकर मतदान किया। नेमेश और उनकी धर्मपत्नी ने मतदान कर लोगों से भी मतदान करने की अपील की।

नवविवाहिता रंजना नायक ने अपने मताधिकार का किया प्रयोग

जिले के डौंडी विकासखण्ड के मतदान केंद्र क्रमांक 220 खैरवाही में नवविवाहिता रंजना नायक ने अपने मताधिकार का प्रयोग किया। नवविवाहिता मतदाता के मतदान केंद्र में पहुंचने पर मतदान केंद्र के अधिकारी-कर्मचारियों के उसका गुलाब का फूल भेंटकर उनका स्वागत किया।

बाजे-गाजे के साथ मतदान केंद्र पहुंचा दूल्हा

कांकेर में एक दूल्हा बारात जाने से पहले पूरे बाजे-गाजे के साथ मतदान केंद्र पहुंचा। मतदान केंद्र पहुंचते ही दूल्हे ने पहले तो अपना मतदान किया फिर बारात लेकर रवाना हुआ।



फर्जी वोटिंग से बूथ पर हंगामा, पीठासीन अधिकारी ने निविदक मत पत्र से कराया मतदान

बालोद। जिले के दल्लौराजहरा के बूथ क्रमांक 201 से फर्जी मतदान का मामला सामने आया है। गुरुनानक स्कूल में मतदान करने पहुंची गाडरपुल की रहने वाली मधु लालवानी पति गोवर्धनदास तो उनको पता चला कि उनका वोट किसी ने दे दिया। इसके बाद काफी हंगामा हुआ। हंगामे के बाद महिला को पीठासीन अधिकारी ने निविदक मत पत्र से मतदान कराया तब जाकर मामला शांत हुआ। पीठासीन अधिकारी ने बताया कि अधिकारी क्रमांक एक से पहचान में कुछ गलती हुई है। दूसरे का वोट दूसरे द्वारा डाला गया है। नियमानुसार हमने निविदक मत पत्र से मतदान करा दिया है। हालांकि बड़ा सवाल यह है कि इतनी ट्रेनिंग के बाद इतनी बड़ी लापरवाही क्यों हो गई और इसके जिम्मेदार कौन है और किन पर अब जिला निर्वाचन अधिकारी का हंटर चलता है।

चुनाव ड्यूटी में लगे जवान ने खुद को मारी गोली, मचा हड़कंप, जांच में जुटी पुलिस

गरियाबंद। छत्तीसगढ़ में दूसरे चरण के लिए मतदान जारी है। इस बीच गरियाबंद जिले से बड़ी खबर सामने आई है। चुनाव ड्यूटी में लगे जवान ने सर्विस राइफल से खुद को गोली मार ली है। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई है। घटना से इलाके में सनसनी फैल गई है। घटना के बाद पुलिस अधिकारी जांच में जुट गए हैं। यह मामला पीपरछेड़ी थाना क्षेत्र का है। जानकारी के अनुसार, एमपी एसएफ की एक कंपनी गरियाबंद जिले में चुनाव ड्यूटी के लिए आई हुई है। जिनकी ओडिशा सीमा से लगे कूड़ेरादादर में ड्यूटी लगाई गई थी। कंपनी के कुछ जवान रिजर्व दल में कैंप पर आराम कर रहे थे। इसी में से एक जवान ने आज पीपरछेड़ी थाना क्षेत्र में अपने सर्विस राइफल से चुनाव के बीच खुद को गोली मारकर आत्महत्या कर ली है। यह घटना सुबह करीब 10 बजे की है। घटना की सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंच पंचनामा की कार्रवाई की है। मृतक जवान का नाम जियालाल पवार 52 वर्ष बड़वानी जिले के लिंगवा का रहने वाला है। जो धार के 34वीं बटालियन में तैनात था। बताया जा रहा है कि कल शाम फोन में हुए बातचीत में जवान विवाद कर रहा था। घटना का ठोस कारण का अब भी पता नहीं चला है। पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है।

कांग्रेस विधायक का बड़ा आरोप, कलेक्टर से की इवीएम बदलने की शिकायत

महासमुंद। खल्लारी विधानसभा के विधायक ने इवीएम को उतारने के बाद दूसरी गाड़ी में ला जाने का आरोप लगाते हुए कलेक्टर से शिकायत की है। कलेक्टर से फोन पर शिकायत करते हुए विधायक ने कहा कि शासकीय अधिकारियों ने पहले इवीएम को सड़क पर रखा, जिसके बाद दूसरे वाहन में इवीएम को रखा गया। विधायक ने इवीएम में हेर-फेर करने की आशंका जताई है।

